CORRIGENDUM

In the paper by Marjorie A. Asmussen and Christopher J. Basten (Genetics 138: 1351–1363; December, 1994) entitled "Sampling theory for cytonuclear disequilibria," a printing error occurred on page 1354 in Table 4. In column 2 on line 4, " P^{AA} " should read " P^{Aa} ."